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Ata da centésima septuagésima sexta (176a) reunião da Congregação, em sessão 
ordinária aberta da Congregação do Instituto de Matemática. Aos dezesseis (16) 
dias do mês de dezembro do ano de dois mil e quinze (2015), às catorze horas 
(14h00min), na sala de reunião do Instituto de Matemática da Universidade Federal 
da Bahia, em primeira convocação, a Congregação do Instituto de Matemática 
reuniu-se sob a Presidência do Diretor, Evandro Carlos Ferreira dos Santos, 
Presentes os professores: Débora Abdalla Santos, Vice Diretora; Kleyber Mota da 
Cunha, Chefe do Departamento de Matemática; José Nelson Bastos Barbosa; 
Coordenador do Colegiado de Matemática; Andrea Andrade Prudente, Vice- 
Coordenadora do Colegiado do Curso de Estatística; Maristela Dias de Oliveira, 
Chefe do Departamento de Estatística; Anna Friedericka Schwarzelmuller, 
coordenadora do curso de Licenciatura em Computação; Ricardo Araújo Rios, 
Substituto eventual do Chefe do Departamento de Ciência da Computação; Maycon 
Peixoto Leone, Substituto eventual do coordenador do colegiado de Sistemas de 
informação; Marco Antônio Nogueira Fernandes, Coordenador do Curso de 
Matemática à distância; Cristiana Bastos Paiva Valente, coordenadora do PARFOR; 
Rita de Cássia de Jesus Silva, Representante do IM no Conselho Acadêmico de 
Ensino, Enaldo Silva Vergasta, Representante suplente do corpo docente, Márcio 
Kléber Ramos Filho, Representante do corpo técnico administrativo e Adriano 
Azevedo, Representante do corpo discente. O Senhor Presidente abriu a sessão e 
apresentou os novos membros da Congregação, que será composta por 
representantes de todos os colegiados do Instituto e em seguida passou a palavra 
para os informes: i) O sr. Presidente informou que o workshop do Fraunhofer 
aconteceu no dia 15.12.2015, no auditório do IM. ii) O sr. Presidente comunicou 
que aconteceu o workshop do Programa Onda Digital, no mês de dezembro neste 
Instituto, iii) O sr. presidente comunicou que o servidor Márcio Kleber Ramos Filho 
foi eleito o representante dos servidores técnico administrativo para o biênio 2015- 
2017. iv) O sr. Presidente comunicou que o contrato com a empresa das impressoras 
foi encerrado e enquanto as novas impressoras não chegam, as impressões podem 
ser feitas no CEAD. Item a) Apreciação da Ata da 175a Reunião: Foi apreciada e 
aprovada, com três abstenções, a ata da 175a Reunião ordinária da Congregação. 
Item b) Ad Referendum'. Foram apreciados e aprovados os seguintes termos Ad 
referendum.-20/2015 - autorização do uso de rendimentos do convênio firmado 
entre a UFBA e o Ministério da Saúde, cujo objeto é “Migração dos Dados da 
Plataforma Desenvolvida de um Protótipo de Análise de Informações”, para o 
pagamento de pessoal, para dar continuidade as atividades do convênio n° 172/2012 
e a extensão do período de realização do projeto até agosto de 2016; 21/2015 - 
Convênio de cooperação técnico-científico entre a Universidade Federal da Bahia 
(UFBA) e a PRODATA MOBILITY BRASIL S.A, com o objetivo de desenvolver 
um terminal de captura de micropagamento eletrônico (terminal de bilhetagem 
eletrônica). Item c) Renovação e/ou solicitação de afastamento de docente: Foram 
apreciadas e aprovadas por unanimidade as respectivas Solicitação e Renovação de 
afastamento: Prof. Vitor Domingos de Araújo, para participação no “Mixing Flqyw
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and Averaging Methods", no periodo de 18.04 a 22.04.2016; Prof. Kim Samejina 
Mascarenhas Lopes, renovação de afastamento para conclusão do curso de 
doutorado, periodo 24.02.2016 a 23.02.2018. Item d) Representante do Im no 
Colegiado de Ciências Econômicas: Foi indicado o nome da Prof. Andrea Prudente, 
titular e o Prof. Marcelo Taddeo, suplente, para representação do Im no colegiado 
de Ciências Econômicas, no período de 17.12.2015 a 16.12.2017. Item e) Substituto 
Eventual do Vice-diretor: O Prof. Kleyber Cunha foi eleito o Susbtituto eventual da 
vice-diretora para o ano de 2016 . Item f) O sr. Presidente apresentou o relatório de 
atividades do CEAD e apresentou a prestação de contas do Instituto. Após análise, 
alguns pontos foram sinalizados para correção. Item g) Minuta Resolução Livre 
docência: A prof. Rita de Cássia, apresentou a Minuta e solicitou sugestões dos 
membros da congregação. Ficou acordado que as sugestões serão apresentadas na 
próxima reunião ordinária de 2016. Item h) O que ocorrer. Nada a declarar. Nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu aos presentes e declarou 
encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária do 1M, 
lavrei a presente Ata, que será devidamente assinada, com menção a sua aprovação, 
pela Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, dezoito de fevereiro de dois 
mil e dezesseis.


